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- інтегровані уроки допомагають учням знайти і осягнути єдині 

закономірності різних наук, ефективно формують природничий світогляд; 

- ці уроки взаємозбагачують учителів, зближують їх, сприяють поліпшенню 

психологічного мікроклімату в колективі і творчому зростанню.  

Інтеграція предметів у сучасній природничій освіті – реальна потреба часу, 

необхідна усім тим, хто зацікавлений у формуванні всебічно розвиненої 

особистості, а також усім, хто займається питаннями базової педагогічної освіти. 
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САМОСТІЙНА РОБОТА З ФІЗИКИ В УМОВАХ МОДЕРНІЗАЦІЇ 

СИСТЕМИ ОСВІТИ 

У даний час основним завданням освіти є формування 

висококваліфікованого спеціаліста, здатного до саморозвитку, самоосвіти, 

інноваційної діяльності, що досягається шляхом підвищення ролі самостійної 

роботи в освітньому процесі. Метою самостійної роботи є закріплення, 
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поглиблення та розширення знань з дисципліни, оволодіння вміннями роботи з 

різними джерелами знань, формування дослідницьких навичок [1-2]. 

В освітньому процесі виділяють два види самостійної роботи здобувачів 

вищої освіти – під керівництвом і контролем педагога та без допомоги і контролю 

викладача [3]. Перша здійснюється на лекціях, практичних, семінарських чи 

лабораторних заняттях, на консультаціях, під час виконання індивідуальних 

завдань тощо. Використання під час аудиторної роботи самостійної роботи здатне 

підвищити активність значної частини студентів, призвести до вдосконалення 

взаємодії студентів із сучасними інноваційними технологіями, розвинути їхнє 

мислення та інтелектуальну ініціативу. У цьому процесі викладач має стати 

мотиватором здатним спрямувати студентів до професійного росту, зростанню їх 

допитливості, творчої активності, прояви ініціативи.  

Наприклад, при проведенні лабораторного практикуму з фізики необхідно 

створити умови для максимально самостійного виконання експериментальної 

частини роботи, обробки, інтерпретації та представлення отриманих 

експериментальних даних. Однак слід враховувати, що задля самостійного 

виконання лабораторної роботи необхідні чітка постановка завдань, обумовлений 

алгоритм проведення експерименту, критерії оцінки та звітності, а також форми 

контролю отриманих знань. 

На практичному занятті самостійна робота, наприклад, може бути 

організована наступним чином. Студентам, розділивши їх на дві групи, 

пропонується розв’язати задачу на тему «Обертальний рух», але при цьому 

розв’язок задачі слід доповнити завданням на пошук відеоматеріалів, які 

демонструють застосування знань про цей вид руху в майбутній професійній 

діяльності. По закінченню відведеного на виконання завдання часу, студенти 

переглядають відео та захищають свою відповідь. При цьому публічне 

обговорення та захист підвищують роль самостійної роботи та посилюють 

прагнення студентів до якісного виконання завдання. 
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Виконання самостійної роботи на аудиторних заняттях призводить до 

набуття студентами практичних навичок виконання розрахунків; закріплення 

потреби використання отриманих знань у професійній діяльності; розвитку 

здібностей осмислено та самостійно знаходити та використовувати необхідні дані 

в процесі опрацювання навчального матеріалу та наукової інформації; 

формування основ самоорганізації та самовиховання; прищеплення їм прагнення 

до пізнавальної активності та самоосвіти. 
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